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JAN KOVANIC

Opravdu žere Babiš žížaly a krade křížaly? Já to netvrdím, já se jen

ptám.

„Generál Pavel vybízí k válce s Ruskou federací.“ Alespoň

podle sestříhaného videa, které rozšiřuje ruský

propagandistický kanál NeČT24. Této záměrné manipulace se

okamžitě chopily další proruské propagandistické účty, a rovněž na

to naskočili příznivci hnutí ANO. Čemuž se nelze divit, protože

tohoto strašáka okamžitě po prvním kole vytáhl Babiš. (Vlastně už

před prvním kolem, kdy se musely známé bill- a bigboardy nechat

natisknout.) Pavel přitom pravil, že je třeba Ukrajině pomáhat

dodávkami zbraní a dodržováním proruských sankcí. A dodal

výslovně: „Protože přímo do toho vstoupit opravdu

nemůžeme.“ Tato lež je přitom v rozporu s jinou antigenerálskou lží,

podle které je Pavel přímo řízen KGB.

https://svobodny-svet.cz/desinformace/
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„Dobry den, tady General Pavel. Touto zpravou bych Vam chtel

podekovat za hlas ve volebni kampani na prezidenta. Poprosim Vas,

abyste se dostavil na nejblizsi pobocku ACR, kde budete vybaven

potrebnou zbroji pro mobilizaci na Ukrajine,“ zní falešná esemeska,

která přistává v mobilech českých telefonních účastníků. (I těch, co

volili Babiše.) Ta je tak blbá, že až člověk váhá, zda ji nějaký vtipálek

neposílá žertem. Nemusí každý znát branný zákon, stačí umět česky,

abychom věděli, jaký je rozdíl mezi zbrojí (“brněním“ středověkých

bojovníků) a výzbrojí. Nemusí každý vědět, že Armáda České

republiky je rozčleněna na síly pozemní, vzdušné, speciální,

kybernetické a teritoriální, ale to, že něco takového jako „pobocka

ACR“ neexistuje, by mělo docvaknout každému, kdo by se snad

pokusil realizovat tuto pseudovýzvu u „vojenských správních úřadů“.

Snad by ale každý, kdo má IQ vyšší než 20 mohl vědět, že armáda ČR

je profesionální. Nemusí každý znát ústavu, ale snad by každý občan,

který má alespoň základní vzdělání, měl mít povědomí o tom, že o

vyhlášení mobilizace nerozhoduje prezident, tím méně prezidentský

kandidát, ale parlament, který musí předtím vyhlásit „válečný stav“.

To že Petr Pavel není „Generál“, ale generál v.v., a v žádném případě

nemůže velet české armádě, je pouze rozkošné podlehnutí skutečné

vojenské kariéře pana, no, generála…

(BTW: Velet armádě prezident nemůže, i když se o to v době

mnichovské krize pokoušel nevoják prezident Beneš. No a štábní

kapitán dělostřelectva v záloze Gottwald si po jeho vzoru aspoň

nechal ušít uniformu, a když už, tak rovnou generálskou…)

Tenhle fejk stvořil blbec pro blbce, anebo skutečně hodně zaumný

žertéř. K němu se pojí i mírnější verze, že po svém vítězství hodlá

Pavel zavést povinnou vojenskou službu. Sám Pavel to popírá, ani

platné zákony to prezidentovi neumožňují. Navíc dnes nemá

prezident možnost své případné zákonné návrhy ani předkládat

parlamentu.
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HR General Director Jana Malá to ví, proto cituje twitter generála

Pavla: „Na změně ústavy umožňující poslat jak českou profesionální

armádu, tak ostatní bojeschopné do boje se již pracuje a jako

prezidentovi mi bude ctí toto podpořit a podepsat.“ Na Pavlově

twitteru se však nic takového neobjevuje. (Bez ohledu na to, že

změnu ústavy musí schválit nejméně 3/5 Poslanecké sněmovny

Parlamentu ČR a zároveň 3/5 Senátu, čili musí souhlasit alespoň část

opozice.) Ona se ani neobjevuje firma, kde by případná malá

generálka šéfovala personalistice, objevuje se však, že je tento fejk

hojně sdílen v proruských skupinách. Opět – to by si ale KGB vybrala

před lety špatného koně…

Fejky, vztahující se k Andreji Babišovi, jsou mnohem krotší. Někdo

slyšel, že pravil na jedné tiskovce k Monice „Tak, hubu drž,“ ve

skutečnosti řekl jen: „Tak, kdo je další?“

K další antibabišovské lži je použito video, kde Andrej nečekaně

prohlašuje: „Proto vyzývám všechny, aby podpořili Petra Pavla“. Jo,

Babiš to ve svém pořadu „Čau, lidi“, řekl – ale to pouze citoval

premiéra Fialu, který to řekl po prvním kole voleb.

To už jsme se dostali k některým Babišovým výrokům, které

balancují na hraně lži. Třeba, že „generál Pavel je vládní kandidát“,

jinde dokonce „generál Pavel byl nominován vládou“. Ve skutečnosti

byl Pavel nominován osmdesáti jedním tisícem českých občanů. A

nikoli celá vláda, ale trojkoalice mu toliko vyjádřila podporu. Naproti

tomu byl Babiš nominován podpisy 56 poslanců hnutí ANO, je tedy

stranickým kandidátem. Tvrzení, že je kandidátem nezávislým, je

proto lží – pokud nepovažuje poslance ANO a celou tuto partaj/hnutí

za své soukromé vlastnictví. A otevřenou podporu Babišovi vyjádřili

pouze komunisté a prezident Miloš Zeman. A také loutkovodiči

prezidenta Vratislav Mynář a Martin Nejedlý navzdory tomu, že

Babiš hodlal – kdyby kvůli Zemanově nemoci na něj přešly některé

prezidentské pravomoci – „vyčistit hradní kancelář“. Komunisté se

vyjádřili, že jsou raději za Babišovo zlo než Pavlovo peklo, Zeman

Babiše dlouhodobě protežoval, a Mynář a Nejedlý? K těm se zde v
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rámci tohoto článku vyjadřovat nebudu. Nejspíše také dají přednost

Moskvě před Washingtonem, tedy zlu před peklem (což neznamená,

že se peklu sami vyhnou).

Dále je prý exgenerál Petr Pavel rovněž agentem USA (a Wall

Streetu), obecně služebníkem Západu, zatahuje nás do jeho chřtánu,

zároveň kolaboruje s ruským velitelem okupačních vojsk na Ukrajině

Gerasimovem – jak v nedělním televizním duelu na ČT naznačoval

Babiš. Proti rétorice padesátých let chybí už jen to, že Pavla zatím

nikdo neoznačil za „loutku Vatikánu“…

Mimochodem, právě v té České televizi si pan Babiš, jak to slušně

říci, co si nakydal na hlavu, jo, máslo! Když jasně řekl, že on jako

prezident by neposlal naše děti, děti našich žen, bránit Polsko nebo

pobaltské státy (ačkoliv – to si pamatujte, ruští trollové – on je do

Pobaltí jako premiér fakticky vyslal). Opět tím potvrdil, že nezná

funkci NATO, ani jak funguje „článek pět“ a vzbudil tím ve

spojeneckém zahraničí velice hlasité protesty (a v Rusku vyslovenou

radost). Už se o tom na Psu psalo, jaký je Babiš diplomat a jaké

renomé (čti mezinárodní ostudu) tím vyvolal.

Legrační je i opakované nařčení Pavla z toho, že v srpnu roku 1968

„vítal“ Sovětskou armádu. (S praporečky, mávátky, chlebem, solí a

vodkou, nejspíš. Ve svých sedmi letech.) Vlastně legrační by to bylo,

kdyby to pan Babiš stále neopakoval. (Aniž bychom znali Babišovo

vyjádření k tomu roku, které při žádosti o vstup do KSČ musel ve

svém životopise uvádět. V roce 1968 mu přitom bylo už 14 let.)

Zpátky k desinformacím. Zatímco mezi sázkaři Tipsportu vede Pavel

jasně nad Babišem (v prvním případě je aktuální kurz na zvolení

prezidentem 1.05, ve druhém 9.00 – toto není ani průzkum

veřejného mínění, ani jeho zveřejnění!), v počtu desinformací a děs

vzbuzujících informací je bit téměř výlučně Petr Pavel. V něčem to

svědčí už samo o sobě. Pavel v té zmíněné televizní debatě pravil, že

si na Babiše nemusí nic vymýšlet a nařkl ho z toho, že děsí

společnost. Možná proto padá více, no, másla, z antivakcinačních a

https://neviditelnypes.lidovky.cz/cirkus/zrada-jako-politika.A230123_190223_p_cirkus_nef
https://m.tipsport.cz/kurzy/skupina/prezidentske-volby-cesko-1923
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proruských trollích farem na Pavlovu hlavu. Abych toto

děsinformační skóre trochu vylepšil, přidám alespoň tuto

nepravdivou děs informaci:

„Babiš žere žížaly a krade křížaly.“

PS: Ovšem největší legrace je, že Andrej Babiš tím agentem StB

skutečně byl. Viz dva roky starý článek na Seznam.cz: „Zfalšování

údajů o agentu Babišovi si nedovedu představit, říká

historik“. Nebylo by lepší, kdyby žral ty žížaly? (Což v pohádce

Jana Wericha tvrdil Tonda s mastnou bradou o Lakomé Barce.)

Jan Kovanic

 (12 votes, average: 2,00 out of 5)

 
 

 

>> Podpora

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však

neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám

Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc.

Děkujeme!

Číslo účtu: 4221012329 / 0800

>> Pravidla diskuze

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím pravidla diskuze.

>> Jak poslat článek?

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce

(zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena zde.

https://neviditelnypes.lidovky.cz/doupe/samanovo-doupe-a-kradou-krizaly.A220826_101526_p_doupe_nef
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zfalsovani-udaju-o-agentu-babisovi-si-nedovedu-predstavit-rika-historik-150148
https://neviditelnypes.lidovky.cz/novinari.aspx?idnov=1272
https://www.svobodny-svet.cz/licencni-ujednani/
http://www.svobodny-svet-archiv.cz/licencni-ujednani/


6/8

 

m.petr napsal:

26/01/2023 (09:42)

autor patří mezi ty,kteří chtějí válku

Odpovědět

bassloex napsal:

26/01/2023 (09:45)

Tak jste nám všem ukázal, jak to má být správně a jaké je Babiš

hovado, lhář, trouba a všichni mu skáčeme na špek, zatímco soudruh

jenerál je „zlatý svatý“. No, můj táta – jáchymovský mukl – se musí v

hrobě obracet nad touhle bolševickou gumou a jeho politručkou z

akademie Klementa Gottwalda. Vůbec nechápu, co tady se svým

příspěvkel pohledáváte? U Šafra by vám jistě bylo lépe…

Odpovědět

https://www.politicon.cz/
https://svobodny-svet.cz/desinformace/#comment-14997
https://svobodny-svet.cz/desinformace/?replytocom=14997#respond
https://svobodny-svet.cz/desinformace/#comment-14998
https://svobodny-svet.cz/desinformace/?replytocom=14998#respond
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Kolemjdoucí napsal:

26/01/2023 (12:30)

Za socialismu bylo ve KSC kolem 2 milionu lidi a víc.Dále v lidovych

milicich,STB,pomocne straze VB atd.Dneska aby jste komunistu

pohledal.Kde jsou?Kam zmizli?No prevlekli se samozrejme.No a

dneska jsou nejtvrdsi kapitalisti.A co chcete delat?Jsou

vsude.Soudy,organizace atd atd.Co se tyce tech voleb,tak je zrejmá

angazovanost pro sny pana vůdce.Nam lidem to muze byt jedno.RF

nikdy nenapadne NATO pokud bude jednotné.A nikdo na tom nic

nezmění.Zbytek jsou pouze snahy tuto jednotu narusit.Treba

nejakym vstricnejsim prezidentem.

Odpovědět

Denny napsal:

26/01/2023 (18:15)

Kolego bývalý, dříve jsi psal fakt chytře, nyní jdeš jinou cestou, už je

to jen házení písmen „na papír“ do jednoho zaujatého blábolu.. Proč

to děláš, víš jen Ty sám. Buď zdráv šamane.

Odpovědět

https://svobodny-svet.cz/desinformace/#comment-15005
https://svobodny-svet.cz/desinformace/?replytocom=15005#respond
https://svobodny-svet.cz/desinformace/#comment-15012
https://svobodny-svet.cz/desinformace/?replytocom=15012#respond


8/8

Kolemjdoucí napsal:

26/01/2023 (22:00)

No ale to je omyl.Zaujate blaboly jsou na jedno kopyto vsechny

prispevky zde prezentovanè.Ma nekdo z tech pisatelů zkusenosti z

mista cinu o kterem pise?Zatim ma zkusenosti z nasi

demokracii,svobody projevu,moznosti vseho druhu.Ma nekdo tytez

zkusenosti treba ze zeme agresora,Ukrajiny?Zil tam?Ale obhajoba a

odsuzovani az by za to polozili zivot.Je to podle Vas normalni a

zivotem tam podlozene zkusenosti?Ma nekdo zkusenosti z praci vlad

jinych zemí?Presto vsechno tady spatně.Zaujaty nejsem proti

nikomu.Jsem proti valce.A valka ve stylu akce Barbarossa proti

sousednimu statu to je neuveritelne.

Odpovědět

 

 

https://svobodny-svet.cz/desinformace/#comment-15015
https://svobodny-svet.cz/desinformace/?replytocom=15015#respond

